

告訴你關於“五險一金”的秘密

職業病算工傷 住房公積金最好取出來 失業保險金一輩子最多領24個月

都知道每月的工資要繳“五險一金”，但你真的了解“五險一金”嗎？比如：失業保險一失業就能領嗎？醫療保險有哪些病“不管”？生育保險男女的福利有啥不同？

“五險一金”要變“四險一金”啦

去年7月，人社部公布《人力資源和社會保障事業發展“十三五”規劃綱要》，提出將生育保險

和基本醫療保險合併實施，要求“實行生育保險與基本醫療保險參保人員登記、繳費、管理、經辦、

信息系統統一”，這樣一來“五險一金”或將變為“四險一金”。

“養老保險”這兩個問題很多人都不懂

養老保險繳滿15年就可以退休了嗎？根據相關條例規定，“個人繳費年限累計滿15年的，退休後按月發給基本養老金”。

要注意，不是繳滿15年就能退休，繳滿15年的養老保險只是

退休能領養老金的前提條件，達到退休年齡才能退休哦。

以男性職工為例，不到60歲，即使你已經繳了30年的養老金，也暫不能退休。

退休了就能領取養老保險？

養老保險是單位繳費20%，個人繳費8%。

一般要交滿15年，到退休的時候才能終生享受養老金，想拿養老金的人至少要自己退休前15年就開始交。

“醫療保險”你真的了解嗎？

醫療保險可以取出來。如果你每個月按照最低基數交社保，那麼最低基數*2%所得金額就是國家每個月打給你個人的錢，這個錢可以積累起來直接刷卡去買藥或者看門診。

注意：個人繳納的2%的醫療保險部分可以隨時取出來，如果

不取就只能在銀行按照活期利率計息，這點利息可是抵抗不了通脹的吶！

退休後可以享受醫療保險嗎？如果男繳滿25年、女繳滿20年，在退休之後可以繼續享受醫療報銷。

醫療保險可不是什麼病都

管，比如整容、減肥、近視矯正、不孕不育、精神疾病等這些項目的醫療費用，醫保是不管的。

此外，如果不幸出了交通事故或被歹徒傷害，這些都不在醫保範圍內，只有在公安機關證明確實找不到加害人的情況下，才能由醫保暫時核銷。

不想工作，能靠“失業保險”度日嗎？

失業了就能領到失業保險嗎？失業保險金雖然必須要交，但即使失業了，也不是誰都能領。

失業保險只有在街道登記的失業者才能申請，領取失業保險金的要求包括：按照規定參保，所在單位和本人已經按照規定繳保

險費滿1年的，並因本人意願中斷就業的，已辦理失業登記，並有求職要求的。

失業後不想工作，能靠保險金度日嗎？首先，失業保險要交滿一年才能享受，不是立刻可以享受的。

其次，一般交1年拿2個月，交2年拿4個月，但一輩子最多拿24個月。指望靠失業保險金過生活，是非常不現實的，而且保險金額也不高，頂多夠你在失業期間救急用。

過路費可免！ 支付寶提現不收費的幾個歪點子

還沒到收壓歲錢的時間，我的支付寶2萬提現限額就用光啦。萬一我的五福中了666元，提不出來可就要回歸淘寶的懷抱了。堅決不能上這個當……

支付寶限額之後大家還是習慣用它轉賬，提現手續費就轉嫁到了收款人手里。

有一種比較小眾的辦法就是利用信用卡搭橋。專用名叫“信用卡溢繳款提取”，啥意思？就是把支付寶里的錢先還到信用卡，再拿着信用卡取出多餘的錢。因為支付寶支持還信用卡，而且不收費。其次，絕大部分銀行允許你取出還款之後多餘的錢。

举个例子，我本月信用卡賬單2000元，我支付寶里有3000元需要提現。在還款時我直接還

3000元到信用卡，這樣信用卡實際多出1000的餘額。這1000元就順利從支付寶免費逃離啦！

還有幾個迂回的辦法，不怕麻煩的可以試試。首先就是以前講到的購買理財產品，先假裝把錢投進支付寶的一些理財產品中。像存金寶啊，輕定投系列產品都支持隨存隨取。

然後只需要等期限一到，就可以過河拆橋，任性提到銀行卡。這種提現方式是有免費通行證的，絕對不占用2萬的終身額度。要是用得好的，不僅可以不收手續費，還可以養肥了出來。

比方支付寶限額之後，我的一些資金沒有及時逃出。就放了一些錢到存金寶，很意外，獲得了一些收益。後面如果行情不好，或

者想提到銀行卡，完全是我掌握着主動權。

但如果你明天需要錢，今天轉進存金寶，投資周期沒有結束，是不能提現的。

所以，當你的支付寶賬戶一收到大筆轉款時，就買入支持隨存隨取的產品，等到要用錢的時候已經過了封閉期，想批量逃離就非常容易了。

在支付寶里購買大部分理財產品，到期之後基本上都是優先默認贖回到餘額寶，提取到銀行卡不收費。但還有像余额宝是退回餘額的，再提到銀行要占用額度。一切以在提現時的頁面提示為準，如有收費會有提醒。

是被割韭菜，當然是大功臣。

初級心態：
持股加補倉套路不適合散户。

wu2198：
滬深兩市缺乏板塊效應推動，雖然盤中國防軍工、有色、預增、科技、LED等有所表現，但是股指反擊的力度比較小，上海綜合指數介於3145.84點至3125.42點之間窄幅徘徊。尾盤上海綜合指數收在3136.77點，成交1481.46億元，深圳成交1836.24億元就盤面表現來看，個股機會主要集中在業績預增的超跌股為主，而权重股方面暫無表現。

死扛玩庄：
我腦子里能記住數千張大盤分時圖，所以每天每個周期的頂底基本可以在三秒之內做出準確判斷，這真不是吹的。

黑馬上de田總：
做股票要做大概率事件，不然更容易賠……

老財識盤：
分析大盤要與時俱進，老式技術可參考，但不能完全依靠，通過資金面和心理情緒去分析，這樣才會獲得掌聲和鮮花。

送給自己一個微笑：
散户天天除了被割韭菜就

“生育保險”男女福利大不同

男職工用繳生育保險嗎？個人是不用繳生育保險費的，由單位為大家繳納比例為0.8%的生育險，無論男女都需要繳，繳滿1年即可享受生育保險待遇，但男女職工享受的福利有所差異。

男職工福利：若配偶沒有工

作或者工作單位沒交生育保險，男員工依法繳納保險超過一年，就可以代替配偶報銷生育保險；享受陪产假和相應的生育津貼。

女職工福利：享受產假；享受生育津貼；生育醫療費；在所在單位報銷生育保險，報銷時必須給4個月的平均工資。

“工傷保險”多的是你不知道的事兒

職業病算工傷嗎？《工傷保險條例》第十四條明確規定，職工有“患職業病”等情況的，應當認定為工傷。由此可見，職業病屬於工傷。

醉酒導致致傷亡在崗上算工傷嗎？《工傷保險條例》明確規定，因醉酒導致致傷亡的，不能認

定為工傷。

還有就是我國《工傷保險條例》第十五條規定，在工作時間和工作崗位，突發疾病死亡或者在48小時之內經搶救無效死亡的，視同工傷。超出48小時的範圍後，就不享受工傷保險。

“住房公積金”應不應該取出來？

住房公積金應盡量取出來，公積金存在賬戶上並不划算，因為當年繳納的部分只能獲得活期存款利率，而往年繳納的則只能獲得三個月定期存款利率。

可如果取出來投資理財產品，就能獲得8%-10.5%的預期年化收益哦。比躺在銀行收益高多啦！

(基金觀察網)

2年後GDP達80萬億 中國股市或將上漲45%

下周五，美國將公布GDP數據。市場預計美國2016年GDP達到17萬億美元。17萬億美元，在李克強總理2015年曾預測中國2020年達到這個目標。兩天之前，中國公布2016年GDP數據，達到74萬億元。

中國何時超過美國GDP？一直是大家關注的熱議話題。別着急，我們遲早都是第一！不過，相對於超越美國GDP，在國內硬指標當中，2020年GDP達到80萬億元，才是實實在在數據要求。而按照GDP和股市的關係，80萬億元GDP下，股市的機會又在哪裡呢？

2015年，中國股票市場市值一度突破70萬億。近期的關於股市的80萬億元，是中國人民大學副校長吳曉求2016年9月份提出的。他認為，2020年中國股票市場市值一定能達到80萬億以上；深滬兩個交易所的上市公司的數量將會超過3800家。

為什麼要提到滬深股票總市值到80萬億元？吳曉求認為，2020年中國經濟證券化率一定能超過90%，接近100%，屆時中國GDP預計在80萬億以上，所以得出80萬億元的數字。如果達到100%的話，金融對經濟杠桿的作用將增大。

當然，現在情況差距還是挺大的，到2016年末，滬深市場總市值為55萬億，流通市場則為39萬億。顯然，55萬億這個數據離80萬億，還有25萬億的上漲空間。

對於GDP和股市的關係，“股神”巴菲特提出一個判斷市場估值高低的原則：市場總市值與GDP之比的高低，反映了市場投資機會和風險度。如

果所有上市公司總市值占GDP的比率在70%-80%之間，則買入股票長期而言可能會讓投資者有相當不錯的報酬。100%時要警惕風險，超過120%時可能會發生泡沫破裂。

按照巴菲特的解釋，總市值與GDP存在某種穩定的關聯，是因為資本市場與GDP生產過程處於一個統一的整体中，是同一系統中的不同方面，受同一系統這個基礎條件的約束，二者必須保持某種穩固的聯繫，否則就會使系統失衡。另一方面，在一定的GDP生產規模下，一個社會的流動資金和可來投資的資金是一定的，當這些規模一定的資金都被吸引了到資本市場後，就沒有增量資金了，從而無力推升股價了，於是市場的總市值與資金的總規模形成了一種確定的聯繫。

中國股市也有這個規律，但是在量的層面與美國股市有明顯的差異，很顯然用美國的数据直接套中國是不行的。曾經有一位經濟學家提供了一個一般參數：低估的位置在50%，頂點的位置應該在120%-150%，中軸位置在75%。

如果按照這個數據計算，當前55萬億市值對應的74萬億元GDP，比例為74%左右，顯然處於中軸位置。如果按照2018年底80萬億元GDP計算，當前55萬億市值，比例為68%。

當然，如果按照吳曉求的2020年達到80萬億滬深市值計算，中國股市上漲空間還有45%。對比2015年市場最高峰破70萬億元，屆時許多個股將遠遠超過2015年峰值水平。

(綜合)

名博論股

搜索

首頁 发现 游戏 注册 登录

刘正涛

看样子沪指创新低的可能性在降低，目前日线级别的底部结构已经构筑完成，站上3127意味着新的行情起点。从上周五来看，超级主力实际上已经在入场，传说当中的养老金入市，我的理解，已经开始了。